
BURYING THE TRUTH SINCE 1994

BILTEN

broj 2

subota 14:55

godina XXVI

Jedan od glavnih organizatora Sferakona komentira tekst u Biltenu da 'sve ide kao po špagi' 'To samo znači da nije došlo dovoljno ljudi'

* * *

Dotrčava Moniq i više 'Daj mi Bilten. Bila sam na Žiljku.' Mirko, molimo komentar, demantij, ispravak netočnog navoda, nešto,... Man' se ti rješavanja problema na SFeraKonu, i pobrini se za probleme u privatnoj SFeri.

* * *

Volonterski haiku o nošenju stolova
"hmpffff..."
"nnnghhhh..."
"hmmmmmgghhhh"
"mghhhhmhhh"
"imal' još?"
"a-ha"
"fak"

* * *

Anonimni dopušnik Moniq dolazi s izitpajnovog predavanja u društvu anonimnog dodopušnika Raleta i kaže:
"Bila sam na Daliborovom predavanju i bilo je malo ...dosadno"
Anonimni dodopušnik komentira "To je zato što je profesor"

* * *

Izipajn je nostalgičan za starim vremenima kada su ljude tjeroali na Sferinu svečanu skupštinu. Tako da odaje hommage 'starim dobrim vremenima' tako što, u suradnji sa kolegama profesorima tjera školarce na svoje predavanje i time odgaja nova pokoljenja koja se neće buniti na to da ih se tjera na Skupštinu.
Indoktrinacija od malih nogu.
PS. Navodno mu je predavanje bilo najposjećenije na SFeraKonu.
PSS: Vidi iznad PS.

* * *

Ove godine umjesto SFeraKon Survajvara bio je planiran SFight club, ali konspirativno, na tajnoj lokaciji, pod devizom "The first rule of the SFight club is: Nobody talks about SFight club".
Međutim, isti se nije održao jer se nitko nije prijavio. Pa, izgleda da je to "nobody talks" završilo kao "nobody knows about SFight club"

* * *

Kasni prvi dan SFeraKona na rani drugi dan SFeraKona... noć... svjetla na hodnicima ...mrak u dvoranama...i glavama posjetitelja, volontera i organizatora...

Moniq ulijeće u Bilten
"Sandro je trajao tako dugo. Trebao je biti kraći od Žiljka"
Moniq, vlada veliki interes za kolumnu koju bi ti pisala, a bavila bi se... dužinama... predavača

* * *

Sandro i GOH Puljak su zajedno otišli sami negdje nakon predavanja. Hoćemo li sutra umjesto potrage za blagom imati potragu za GOH-om ili predavačem?

* * *

Ali na kraju dana (noći?) mrtva trka između Sandra i Žiljka, završava očekivano Žiljkovom pobjedom. Pobijedilo je iskustvo. Višestruko.

A čini nam se da spomenuto predavanje ne bi ušlo niti u Top 5 najdužih Žiljkovih predavanja. Žiljka za Guinnessovu knjigu rekorda!!!

* * *

BREAKING NEWS!

Klinci zapeli u liftu između drugog i trećeg kata. Neznani (super)junak oslobodio klince. Sreća da su na SFeraKonu gdje neznanih (supr)junaka ima na izvoz.

* * *

Puljak na svom predavanju spojio Avengerse. Doduše najavio je da će spojiti pa nam to smrdi na taktiku izbacivanja viška ljudi s predavanja.

Dragi predavači, ako imate prepunu dvoranu spojajte recimo GoT. Garantiramo svjež zrak i miris ružica u rekordnom roku.

* * *

Izgubljen tata Rale.

Pitaju klinca na Valerijinoj dječjoj radionici gdje ti je tata. Klinac kroz suze "Ne znam".

Dežurnim dušebrižnicima - to su bile suze radosnice.

* * *

"Jupiter je glavni krivac što vas je babica porodila." Ivica Puljak

* * *

Maštrović (ili kako mu je već ime - onaj koji ubije svaku aukciju) naginje se u Bilten i traži pomoć za istovarivanje knjiga. Kažemo mu da mu ne možemo pomoći i šaljemo na desk. Vraća se za pol sekunde i traži krpu jer je netko polio njegov štand pivom. Opet mu ne možemo pomoći. Citat: "na što se ovo svelo"

* * *

Kovalich je lagao prek telefona da zna crtati Watchmene ne bi li dobio posao, a onda je nakon tel. razgovora iso pogledat kak oni izgledaju..

* * *

Organizatorica Irish Worldcon Meetupa isprva nije htjela oglašavati previše event da joj ne dođu horde na besplatnu kavu, a sad se boji da joj nitko neće doći pa zove ljude okolo i vuče za rukav

* * *

Upravo slusamo Kovaliceve naked experiences na fínskoj konvenciji. Sauna, goli ljudi, ulazi mu mlada finkinja od 24, pod tuš. (I dalje? Što je bilo dalje? I što sad da radimo s ovakvim dopušnicima? - op. ur.)

* * *

Kviz re-tardis nema niti jedno pitanje o Tardisu. Sad je jasnije zašto takvo ime.

* * *

Doznali smo zašto je propao rokenr... ne, SFight Club: Mirko i Dejan su zaboravili napisati koji dan, ljudi misle da je SFight club sutra, Jelena nadopisala subota.

* * *

Žiljak jos uvijek traje, likovi okolo komentiraju, hoće li ovo uskoro završit jer po programu je 5 do 12, a on nije došao ni do pola.

Amateri

* * *

Komentari:
"Koje sranje. Povećao je font da lakše napuni prezentaciju."
Nije, samo je ćorav pa ne vidi

* * *

Pitaju ljudi di je pornočna premijera.

A sad ponovo pročitajte prethodnu rečenicu?

* * *

U sitne sate raspravlja se pokraj biltena o tome kako se vilenjacki postapokalipticki magic tech hipiji hendlaju frakciju antivaxera (humans) i kako vilenjaci pomocu kovanog novca prelaze granicu neofeudalizma!!!

* * *

Šefica Deska: "Od kad sam se ustala štucam. Roditelji me sprdaju da kaj smo radili posjetiteljima na desku da me se toliko spominje."
Samo da napomenemo da su prošle (ili pretprošle) godine njeni roditelji u subotu ujutro, čitajući Biltene koje je ćerka donijela prethodne noći, i u kojemu je se nekoliko puta kritiziralo da ne čita Bilten, mrtvi ozbiljni pitali: "Pa dobro, zbilja, zašto ti ne čitaš Bilten?"

* * *

Korištenje novih tehnologija natjeralo urednike Biltena da trči oko drveća, guli žabe krastače i pljuje na sjever.

* * *

Djeca zapela u liftu. Sad se traži netko da pokrene lift i izvadi ih van. Nije naveden redoslijed. Predlažemo vađenje do pola, pokretanje lifta, vađenje ostat(a)ka.